



Р О С С И Я

Депутату Государственной Думы РФ
Песковской Ю.А.

5 апреля 2010 года

попытка по телефону
Песковской Ю.А.

депутата Ю.
Песков А.С.

[Handwritten signature] 7.04.10

Уважаемая Юлия Анатольевна,

Разрешите выразить Вам благодарность за внимание к ситуации, которая была описана в Вашем письме на мое имя. Хочу отметить, что это письмо у меня, как у Генерального директора ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ», вызвало большую озабоченность. В настоящем ответе я постараюсь изложить Вам суть проблемы с нашей точки зрения и описать действия, которые были нами предприняты на сегодняшний день на пути ее решения.

Позвольте мне вкратце представить нашу Компанию. ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ» работает на российском рынке с 1993 года и является представителем в России крупной международной торгово-производственной компании, которая производит и продаёт по всему миру продукцию высокого качества, в том числе, посуду для приготовления пищи из нержавеющей стали с предоставлением пожизненной гарантии на изделия.

Вся продукция компании маркируется товарными знаками «ZEPTEP» и «ZEPTEP International». Права на использование товарных знаков «ZEPTEP» (номер регистрации 187 196) и «ZEPTEP International» (номер регистрации 563 930) на территории Российской Федерации принадлежат ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ» на основании Лицензионных договоров от 10 сентября 2008 года.

С весны 2009 года к нам в ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ» стали поступать обращения граждан о приобретении продукции, маркированной товарными знаками ZEPTEP, но не являющейся действительно оригинальной продукцией ZEPTEP. Для нас это было неожиданностью, т.к. с начала нашей деятельности на территории РФ с подобными фактами мы не сталкивались. На тот момент, не подозревая реальных масштабов проблемы, мы постарались донести информацию о фактах появления на рынке поддельной продукции посредством всех доступных нам СМИ (например, на нашем официальном сайте www.zepeter.ru).

Практически одновременно с этим, а именно, 25.05.09 к нам поступил запрос из оперативно-розыскного бюро N5 Департамента экономической безопасности МВД РФ с сообщением, что в ходе мероприятий, проведенных этим бюро, был зафиксирован факт реализации кухонной посуды с использованием товарного знака «Haus Muller Zepeter». В рамках этого запроса нами были проведены соответствующие экспертизы, переданных нам образцов, на предмет правомерности использования нашего товарного знака. По результатам экспертизы мы заявили, что предоставленные образцы являются не оригинальными, а использование нашего товарного знака ZEPTEP незаконным.

08.07.09 оперативно-розыскным бюро N5 Департамента экономической безопасности МВД РФ были проведены мероприятия по изъятию поддельной продукции с товарным знаком «Haus Muller Zepeter» со склада компании ООО «Брабус» по адресу г. Москва, ул. Автозаводская, д.23 в количестве 5027 единиц продукции. На основании этого

ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ»

Почтовые реквизиты: 123103, г. Москва,

Карамышевский проезд, д.6

телефон: (495) 258-44-17, 258-44-26

факс: (495) 721-17-65

изъятия нам был направлен запрос от 24.07.09 с образцами изъятой продукции, в ответе на который мы также подтвердили, что продукция не является оригинальной, а использование товарного знака «Zepter» компанией ООО «Брабус» мы рассматриваем как нарушение прав правообладателя.

Кроме того, нам стало известно, что оперативно-розыскным бюро №5 Департамента экономической безопасности МВД РФ были проведены экспертизы изъятой продукции на предмет соответствия санитарно-гигиеническим требованиям. Результаты этих экспертиз подтвердили наши худшие опасения, оказалось, что данная поддельная продукция опасна для здоровья людей и не подлежит реализации.

16.10.09 нам было сообщено о принятии постановления Следственного отдела по Симоновскому району Следственного комитета при прокуратуре РФ по г. Москве о возбуждении уголовного дела за номером 370888 по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 238, ч.1 ст. 180 УК РФ.

13.11.09 Компания ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ» была признана потерпевшей в рамках вышеописанного уголовного дела.

Уважаемая Юлия Анатольевна, несмотря на то, что с нашей стороны были предприняты все необходимые и доступные нам меры, вынужден признать, что по настоящий момент мы не смогли существенно продвинуться в решении проблемы с реализацией на территории РФ поддельной продукции, например нам не удалось установить лиц, организовавших сбыт этой продукции в России. Перспектива судебного процесса, привлечения к ответственности виновных лиц, не говоря уже о возмещении нанесенного Компании ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ» ущерба, остается нам неизвестной.

Ваше письмо и заявление гражданки Шкуренко Л.И. является подтверждением того, что до сих пор на территории Российской Федерации продолжается реализация продукции «Haus Muller Zepter». В связи с этим, мы хотели бы просить Вас оказать содействие в решении данного вопроса, т.к. считаем недопустимой ситуацию, когда продукция, признанная опасной для здоровья российских граждан, продолжает свободно распространяться. А также просим по мере возможностей Вашего содействия в отношении продвижения уголовного дела.

Я лично готов заверить Вас, что Компания ООО «ЦЕПТЕР Интернациональ» готова оказать любые возможные помощь и поддержку, если такое потребует с нашей стороны.

С уважением,
Генеральный директор



Деян Иванович